

## ERRATUM

Vol. 20 (1926), p. 1098, line 5 from bottom:

*for* 0·00118 mg. H<sub>2</sub>O<sub>2</sub> *read* 0·0118 mg. H<sub>2</sub>O<sub>2</sub>